Hoja de Vida Jairo Antonio Muñoz Urcuqui



Datos

Correo electrónico:

Nombres: Jairo Antonio Apellidos: Muñoz Urcuqui Fecha de Nacimiento: Lugar: Documento de Identidad: C.C. No. 94.382.176 de Cali (V) Estado Civil: Soltero Dirección Residencia: Teléfono: Dirección Oficina: Cra 11 No. 12-25 Celular 3128637019 Teléfono:

jamuq@hotmail.com

Estudios

Secundaria Academia Militar "José María Cabal"

Titulo Obtenido Bachiller Académico

1992

Universitarios Universidad Libre Seccional Cali

Facultad de Derecho

Titulo Obtenido Abogado

2001

Doctorado en Derecho

Universidad de Baja California

Tepic - México IV Semestre

2019

Magister en Derecho Penal con Énfasis en Sistema Penal Acusatorio – Universidad

Libre Seccional Cali

2012

Especialista en Criminalística y Ciencias

Forenses.

Universidad Libre Seccional Cali

2012

Especialista en Derecho Penal

Universidad Libre Seccional Cali

2010

Especialista en Derecho Constitucional

Universidad Libre Seccional Cali

2006

Hoja de Vida Jairo Antonio Muñoz Urcuqui

Especialista en Derecho Administrativo Universidad Libre Seccional Cali 2004

Diplomado: Pedagogía Universitaria Universidad Libre Seccional Cali 2004

Escuela de Administración de Empresas.

Tecnólogo en Administración de Empresas 1996

Docencia Universitaria

Universidad Cooperativa de Colombia – Cali Tiempo Laborado 2018 - 2019

Universidad del Cauca – Facultad de Derecho - Sede Santander de Quilichao Tiempo Laborado 2014 hasta la fecha

Experiencia aboral

Entidad Juzgado 2º Promiscuo Municipal El Cerrito

Valle.

Cargo Juez

Tiempo Laborado Del 3 de noviembre hasta el 19 de diciembre de

2018 y del 11 de enero hasta la fecha

Hoja de Vida Jairo Antonio Muñoz Urcuqui

Entidad Juzgado 2º Administrativo de Oralidad de

Cali.

Cargo Profesional Universitario Grado 16 (En

Propiedad).

Tiempo Laborado Del 12 de enero de 2018 a la fecha

Entidad Juzgado 21° Penal Municipal con Funciones

de Control de Garantías de Cali.

Cargo Juez

Tiempo Laborado Del 21 de diciembre de 2017 hasta el 12 de enero

de 2018

Entidad Juzgado 21° Penal Municipal con Funciones

de Control de Garantías de Cali.

Cargo Juez

Tiempo Laborado Del 17 de octubre hasta el 8 de noviembre de

2017

Entidad Juzgado 2º Administrativo de Oralidad de

Cali.

Cargo Profesional Universitario Grado 16 (En

Propiedad).

JAIRO ANTONIO MUÑOZ URCUQUI